

我们看到了假的《欢乐颂2》?

开播11集,口碑遭遇滑铁卢



《欢乐颂2》剧照

去年5月,《欢乐颂》第一季在大热和好评中落下帷幕,由其引发的阶层固化、原生家庭等社会话题更是全民大讨论。时隔一年,观众原本对第二季期待满满,“22楼五美”的人生际遇和情感发展让他们迫不及待地搬着小板凳坐等开播。孰料,再度回归的《欢乐颂2》却变了味道,播出11集,收视虽轻松破1,但口碑却遭遇滑铁卢,豆瓣评分仅为5.2。全剧槽点集中在杨烁的表演太过用力导致小包总过于油腻骚气、第一季留下的亮眼人设彻底崩塌;刘涛饰演的安迪也遭遇了从身材、表演到造型的空前危机;蒋欣和杨紫反倒成了本季的演技担当和可爱担当……此外,整体节奏慢、广告乱入、插曲太满,尤其是偶尔惊现《小时代》的既视感让粉丝们无法接受,“这是怎么了,难道我们看到了假的《欢乐颂2》?”

话题1 小包总人设崩塌

在第一季《欢乐颂》中,小包总在即将大结局时出现,他的人设和奇点完全相反,热情、张扬、风骚,浑身散发着荷尔蒙……这也为他成为安迪的新男友埋下伏笔,并给出合理的解释。但是第二季开篇,小包总“风骚”的人设明显被过度放大,杨烁的诠释也明

显用力过度,各种挤眉弄眼、搔首弄姿,看得网友各种不适和反感。“小包总的人设在这一季有点崩塌,第一季时起码还是以风趣幽默而不失风度的,但是这一季感觉就是个无赖自恋狂,演绎得有点用力过度,异常做作,其实收敛一点演反而会更好,不知道是导

演调教有问题,还是演员理解有问题。”

问题出在了谁身上?或许兼而有之吧。《欢乐颂》第一季由孔笙和简川訦联合执导,第二季则是由简川訦和张开宙联合执导。孔笙导演此前的作品大家都很熟悉,《琅琊榜》《北平无战事》《父母爱

情》等,他对作品的把控能力之强不言而喻,孔笙曾提到演员的表演要有“克制”,给观众留出想象空间。而小包总这个角色至少从目前看,是太不克制了。不过,剧透党表示,“随着剧情的推进,包亦凡到后面会有一个转变,现在还没摊上事儿呢。”

话题2 部分演员造型差评

《欢乐颂》第一季播出时,五美的服装造型也是焦点话题,每个角色的服装造型与身份、职业、个性等颇为匹配,成为教科书被各种示范。刘涛不仅筛选出自己的日常穿搭,还自掏腰包重金购置不少服装,只为无限靠近那个高冷、干练、职业的归国高管安迪。然而第二季中,刘涛的身材、发型和造型都遭到空前危机,比如从泰国度假

回来现身机场的某品牌大衣,第一次见小包总妈妈时穿的某品牌套装等,太过“隆重”和刻意,反而少了第一季中“有范儿的恰到好处”。

被吐槽的还有曲筱绡,不仅发型从乖乖女变成杀马特,服装也叫一个“土”。“想想小曲全家前几集里面每个人都是貂皮大衣,一家子出来的时候,真的像是误闯进了鸟窝,土鳖暴发户啊。”微信公众号gogoboi

里也提到,“基本上前五集中,曲筱绡已经被大面积皮草包围,还要配亮皮裤。个子娇小的女生记得要避免长宽皮草,会把人压得更矮。”

小包总的造型也为其浮夸、风骚的特质“增色”不少,无论是大红色镶金边的西装,还是海边透视撩人的衬衫,抑或是卧室里大花色的睡衣,相信真不是普通男性能Hold住的。不过,表演和角色都讲究

张弛有度,个性、表情、言语和造型处处都张扬外放到极致的状态是不是有点“飞”了?这也是目前小包总从第一季圈粉到第二季掉粉的主要原因。

如果说第一季《欢乐颂》是大众的穿搭指南,第二季《欢乐颂》似乎要告诉你哪些是穿搭禁区。截至目前,倒是邱莹莹的少女风和关关的森女系依然和身份匹配,搭配也安全保险。

话题3 蒋欣成为演技担当

播出9集,蒋欣的哭戏和演技成了《欢乐颂2》的最大亮点。“樊胜美的哭戏真的太真实了!有很强的观众代入感。说实话,至少在我看到她思考自己31岁的人生还是留不住男友,人越大就越相信命这个情节时也跟着流了泪。”有网友表示。

此外,在第7集中,邱莹莹和应勤请樊胜美在小餐馆吃

饭,蒋欣的演技也是一个大写的赞。一落座,就用开水冲餐具这个小小的动作让无数人产生共鸣;点菜时,看应勤抠抠搜搜不舍得多点以及不点饮料只喝白水时各种微表情上线,立刻让我们看到了她对应勤的鄙夷不屑,尤其最后邱莹莹主动买单时,樊胜美的眼神里写满了不可思议和对应勤的否定;但回家后得知是邱莹莹费劲说

服应勤必须由她请客时,樊胜美立刻揭下面膜,满脸的释然和轻松……“一系列的情感转换非常到位,蒋欣的演技越来越纯熟了,樊胜美会让人忘记华妃娘娘吗?和蒋欣相比,这一季中刘涛演的安迪就非常让我出戏,整个人物形象流于悬浮,她和包总的互动也非常无聊拖沓。”有网友直言。

回顾第一季,安迪有不少

的职场戏份,无论是阐述收购红星的计划,还是和下属辩论敬业认真的重要性,都能让人看到安迪高冷、干练的一面,而这一季职场似乎成为背景,感情戏被推至表现重点,但“安包”这条情感线实在不讨喜,反而是邱莹莹和应勤这对小年轻抓住了不少观众的心,因为真实接地气。

(北辰)

不识前辈 胡静片场闹乌龙

黄品沅:
高小琴,我是易学习



本报讯5月16日,胡静发博称:“合作拍戏,跟演技派前辈在一起实在太幸福!拍了一个多月戏,今天终于忍不住自报家门,老师好,我是胡静,您演得太好了,跟您多学习啊!”然而却得到老师的回复:“高小琴,你不认识我了吗,我是易学习。”胡静还配上一张与黄品沅的剧中合影(上图)。

近日,胡静正在拍摄革命历史题材电视剧《向警予》,在片场结识一位演技高超的前辈,殊不知他竟是在《人民的名义》中饰演易学习的黄品沅。黄品沅也在微博上称,虽然二人同时出演《人民的名义》,却是同组不同戏,从未照过面。黄品沅还幽默打趣,对是否自我介绍感到犯难:“想想易学习到京当纪委书记监督李达康的时候,高小琴已在监狱里服刑,就打消了这个念头。”

有网友看罢调侃:“胡静你应该这样回答,易区长,你认错人啦,我是高小凤。”(英子)

孙艺洲回应 女儿首次曝光: 简单的幸福 请别打搅她



本报讯昨天,全明星探曝光孙艺洲与妻子曹晓雯的爱女,以及一家人聚餐的视频。对于女儿首次曝光,孙艺洲在微博上发了一张和女儿背影的合照,并表示:“简单的幸福,请别打搅她。”

在曝光的视频中,孙艺洲和家人聚餐,老婆曹晓雯坐在孙艺洲对面,双方父母全部到齐,而二人的女儿也坐在身边,吃饭期间,小姑娘和老爸隔空对话,手舞足蹈。父女俩亲密互动,看得出孙艺洲对女儿十分疼爱。饭毕,孙艺洲和妻女一同回家。网友们纷纷表示:“戏里的心机吕子乔竟然是18k纯暖男一枚。”

据悉,2012年孙艺洲在接受专访时就已公开已婚消息,妻子为大学同窗,二人经过9年爱情长跑步入婚姻殿堂。(新娱)